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　　　　　　　　　　　　　　左図より　23 D�W�G�

　　　　　　　　　　　　　　右図は　�G $%　とした。
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　　　　　　　　　　　　　　　　�23 D�W�$%�

　　　　　　　　　　　　　　　�　　�� D�W��E 
�D

　　　　　　　　　　　　　　　　23 �� 
�W �D�W�E �

%$
D EWV

'

2

&

3

�

� ��V
��W

%$
D EV

'

2

3
��V

%$
D EW

2

&

3

�

�
��W

　△2$%�において、�2$�を��：��に内分する点を�&、�2%�の中点を�'�と

し、線分�$'�と線分�%&�の交点を�3�とする。2$ D，2% E�とするとき、

�１�　23�を�D、E�を用いて表せ。

�２�　直線23�と線分�$%�の交点を�4�とする。24�を�D、E�を用いて表せ。

S　�１�　$3：3' V：�� 
�V �とすると

　　　23 　

　　　　�� 　　　　　　　　　　　　　　　　……①　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　

　　　　　��%3：3& W：�� 
�W �とすると

　　　23 

　　　���� 　　　　　　　　　　　　　　��……②
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�２�　24 N�23�とおく。

ベクトル（４）　２直線の交点①



　△$%&�の辺�$%�を��：��に内分する点を�'，辺�&$�の中点を�(�とする。直線�%(�と�&'�の交点を�２

3�とすると，$3 
ア

イ
$%�

ウ

エ
$&�であり，直線�$3�が辺�%&�と交わる点を�4�とすると�

%4：4& オ ：��である。


